
 
 
 

IGLESIA: 
 

NUESTRA SEÑORA DEL PILAR  
DE LA VILLA DE MELO EN EL CERRO LARGO 

 
 
LIBRO 1° DE BAUTISMOS DE 1797 A 1820 
 
El libro consta de 345 folios de escritura en papel filigrana, con letra inclinada y 
legible en su totalidad. Tiene sus tapas hechas en cuero y su conservación es 
bastante BUENA. 
 
Comienza el folio 1° el día 10 de abril de 1797 con la firma del cura Benito 
Henrique  Duclos de Lahitte y finaliza en el folio n° 345,  el 12 de abril de 1820 en 
tiempos del cura José Matías de Soto. Posee un error de foliado ya que luego del 
folio n° 230 le sigue el  n° 280 luego si en orden correlativo hasta el final. 
Al final de todas las partidas, aparece el acta de visita de Monseñor Jacinto Vera, 
llevada a cabo el día 12 de febrero de 1867.  
Su  tamaño es de 30 cm. de alto por 21.5 de ancho.  
 
 
INDICE DEL LIBRO 1° DE BAUTISMOS DE 1797 A 1879 
 
El libro consta de 380 folios de escritura buena, inclinada y legible en su 
totalidad, que van de la letra A hasta la O solamente . 
Sus tapas están hechas en cartón y su conservación es bastante BUENA. 
El tamaño es de 30 cm. de alto por 21.5 de ancho 
 
En el interior aparecen solamente los nombres de los bautizados y su padre,  y en 
algunos casos si correspondía se  anotaban,  si  eran indios o esclavos. 
  
 
TRANSCRIPCIÓN DE PARTIDAS DEL LIBRO 1° DE BAUTISMOS DE 1797 A 
1820 
 
El libro consta de 77 folios de escritura hechas a maquina por el  MUSEO 
HISTORICO REGIONAL DE MELO. Sus tapas están hechas en cartulina de color 
blanca y su conservación es bastante BUENA.| 
El tamaño es de 31.8 cm. de alto por 22.1 de ancho 
 
Las transcripciones de las partidas solo contienen la fecha y los nombres de los 
bautizados y sus padres, (falta agregar el n° de folio que le corresponde), en 
algunos casos se anota si eran indios o esclavos. 
El libro comienza con la transcripción de la partida n° 1 de fecha 17 de julio de 
1797 y finaliza con la partida de folio n° 77 de fecha 13 de enero de 1820. 
 



LIBRO 2° DE BAUTISMOS DE 1820 A 1833 
 
El libro consta de 292 folios de escritura en papel filigrana, con letra inclinada y 
legible en su totalidad. Tiene sus tapas hechas en cartón y su conservación es 
bastante BUENA. 
El tamaño es de 30 cm. de alto por 21.5 de ancho. 
 
El libro comienza en  el folio n° 2, el día 29 de marzo de 1820 con la firma del 
cura José Matías de Soto   y finaliza en el folio n° 292,  el día 20 de enero de 
1833 en tiempos del cura  José Joaquín Palacios. 
 
Cierra el libro el acta de visita de Monseñor Jacinto Vera, llevada a cabo el día 12 
de febrero de 1867.  
 
INDICE DEL LIBRO 2° DE BAUTISMOS DE 1797 A 1879 
 
El libro consta de 279 folios, que van de la letra P al final y solo están escritos 
195 folios. 
Sus tapas están hechas en cartón y su conservación es bastante BUENA. 
El tamaño es de 33.8 cm. de alto por 22.1 de ancho. 
 
En el interior aparecen solamente los nombres de los bautizados y su padre,  y en 
algunos casos si correspondía se  anotaban,  si  eran indios o esclavos. 
Al final del folio n° 195, al pie de la pagina aparece la siguiente inscripción  
“ Melo, noviembre 18 de 1926” 
 
TRANSCRIPCIÓN DE PARTIDAS DEL LIBRO 2° DE BAUTISMOS DE 1820 A 
1824 
 
El libro consta de 43 folios de escritura hechas a maquina por el  MUSEO 
HISTORICO REGIONAL DE MELO. Sus tapas están hechas en cartulina de color 
rozado y su conservación es bastante BUENA.| 
El tamaño es de 31.8 cm.  de alto por 21.5 de largo. 
 
Las transcripciones de las partidas solo contienen la fecha y los nombres de los 
bautizados y sus padres, (falta agregar el n° | de folio que le corresponde), en 
algunos casos  se  anota,  si  eran indios o esclavos. 
El libro comienza con la trascripción de la partida n° 1 de fecha 27 de febrero de 
1820 y finaliza con la partida de folio n° 43 de fecha 16 de octubre de 1824. 
 
LIBRO DE BAUTISMOS ANEXO DE 1806 A 1886 
 
El libro consta de 190 folios de escritura en papel filigrana, con letra inclinada y 
legible en su totalidad. Tiene sus tapas hechas en cartón y  su conservación es 
bastante BUENA. 
El tamaño es de 29 cm.  de alto por 20.5 de largo. 
Comienza el folio 1° el día  8  de mayo de 1835, con la firma del cura Joaquín 
Themudo Cabral Dinir y finaliza en el folio n° 190,  el día  12 de abril de 1862 con 
la firma del cura Joaquín Cardozo Brun. 
Al final de todas las partidas, aparece el acta de visita de Monseñor Jacinto Vera, 
llevada a cabo el día 12 de febrero de 1867.  
 



LIBRO 1° DE MATRIMONIOS DE 1797 A 1826 
 
El libro consta de 187 folios de escritura en papel filigrana, con letra inclinada y 
legible en su totalidad. Tiene sus tapas hechas en cuero y su conservación es 
bastante BUENA. 
Comienza el folio 1° el día  9  de septiembre de 1797, con la firma del cura Benito 
Henrique  Duclos de Lahitte y finaliza en el folio n° 187,  el día  18 de mayo de 
1826 con la firma del cura José Joaquín Palacios 
El tamaño es de 30 cm.  de alto por 21.5 de largo. 
 
 
Al final de todas las partidas, aparece el acta de visita de Monseñor Jacinto Vera, 
llevada a cabo el día 12 de febrero de 1867.  
 
INDICE DEL LIBRO 1° DE MATRIMONIOS DE 1797 A 1970 
 
El libro consta de 379 paginas, que van de la letra A al final  
Sus tapas están hechas en cartón y su conservación es bastante BUENA. 
El tamaño es de 37.5 cm. de alto por 21.5 de ancho 
 
En el interior aparecen solamente los nombres de los contrayentes, el año, el 
libro, y el folio en donde se asentó la partida. (no hay mas datos).  
 
 
LIBRO 2° DE MATRIMONIOS DE 1826 A 1854 
 
El libro consta de 225 folios de escritura hecha en papel filigrana, con letra 
inclinada y legible en  casi su totalidad. Tiene sus tapas en cartón y su 
conservación es hasta el folio n° 164 bastante BUENA, luego hasta el folio n° 
264, REGULAR, y desde este al final MUY MALA. 
El tamaño es de 31.6 cm.  de alto por 23 de largo. 
Comienza el folio 1° el día  20 de mayo de 1826, con la firma del cura José 
Joaquín Palacios y finaliza en el folio n° 225,  el día  18 de noviembre de 1854 
con la firma del cura José Reventos 
 
Al final de todas las partidas, aparece el acta de visita de Monseñor Jacinto Vera, 
llevada a cabo el día 12 de febrero de 1867.  
 
LIBRO 1° DE DEFUNCIONES DE 1797 A 1848 
 
El libro consta de 242 folios de escritura hecha en papel filigrana, con letra 
inclinada y legible en  su totalidad.  
Tiene sus tapas en cuero y su conservación es  MUY BUENA. 
El tamaño es de 30cm.  de alto por 21.5 de largo. 
Comienza en el folio 1° el día  10 de abril de 1797, con la firma del cura Benito 
Henrique  Duclos de Lahitte y finaliza en el folio n° 242,  el día  30 de noviembre 
de 1848 con la firma del cura José Reventos. Al final de todas las partidas, 
aparece el acta de visita de Monseñor Jacinto Vera, llevada a cabo el día 12 de 
febrero de 1867. 
 
Observaciones del Sr. Fernando Loriente, miembro del Instituto Genealogico del 
Uruguay, autor de las fotografias. 


